

股市当中有哪些好用的指标，带源码的

如果指标百分百有用，那利用指标公式，直接做交易模型，就能百战百胜了。

通常把固定的交易模型做成量化策略，市场里，有一批人就可以通过量化策略来赚钱。

在A股市场里，利用指标模型做出来的量化交易策略，可以跑赢80%以上的散户。

那是因为散户本身的交易形态，给了量化的交易模型很多的机会。

如果市场里的散户资金很少，大部分都是机构资金在博弈，这类利用指标去做交易的模型，有效性就大打折扣了。

话说回来，把指标的有效性放一边，我们来看看指标的底层逻辑是什么。

任何技术指标，如果归根结底做个总结，那就只有两个字，量价。

通过价格的变化，用技术软件做出了K线，代表一天股票的价格波动。

通过参与资金的多少，用技术软件统计，做出了成交量的柱状图。

日K线只能表示出一整天的一个交易情况，为了更清晰的看到盘内的情况，于是有了60分钟，30分钟，15分钟，5分钟。

如果想要更接近于长周期的资金逻辑，又有了周线，月线，甚至年线。

K线本身有些抽象，或者要去“目测”有点困难，于是就根据每日的收盘价，设计出了均线。

5日线，10日线，20日线，60日线，120日线等等。

如果想要分析量能的变化趋势，光看量能柱状不够清晰，于是就有了量能均线。

再往后，我们常见的技术指标，比如MACD,KDJ,RSI,BOLL等等，基本上全部都是围绕量价来展开的。

简单地说，指标本身，就是读取了价格和量能的数字，利用公式形成的一套东西而已。

指标是一个结果，并不是一个过程，它能从另一个维度，去分析这只股票过去发生了一些什么。

这里一定要切记一点，指标和K线一样，只代表过去发生的情况。

指标严格意义上是无法准确研判出未来的走势，因为一切都是不确定的。

之所以指标有一定的作用，是因为指标是量价的体现，而量价又代表了资金的意图。

谈谈自己常用的技术指标，以及对K线，量能和均线的理解。

我个人的理解是，指标不在多，在于精，或者说大道至简。

指标只能代表过去，可以做未来预测的辅助，但不存在百分百的确定性。

而指标的预测，其实是具备共性的，并不存在多项指标，就会有更精准的预判。

所以，我们要做的是掌握自己能够深刻理解的指标，以及指标背后的深意。

接下来说说，我平时观察股票运用的指标吧。

1、K线。

K线技术，建议每个股民都能懂。

K线语言如果不懂，就抓不住资金的动向。

或许有人会说，价值投资不需要懂什么K线。

但散户对于价值的判断，往往没有大资金准确。

很多资金的语言，都藏在了K线里。

而K线上的异动，比如上涨下跌，背后可能都和一只股票未来的走向相关。

业绩趋势，其实也是藏在K线趋势里的。

当然，股价短期的波动，可能和业绩无关，都在K线的技术上。

所以，越是交易频率高，对于K线的理解就必须越深刻。

要明白每一个价格背后，资金运作的规律和意图。

K线还要去看组合，而不是单一的K线，形态的判断，往往比单一的K线判断更准确。

。

把连续的K线，看作是主力资金的一个演绎，可以有效判断未来股票价格的一个方向性。

2、均线。

除了K线，均线也是判断一只股票未来趋势的一个重要指标。

应该只有一小部分投资者试过，把K线隐藏掉，单纯的去均线的方式。

其实，均线本身是趋势线，引导着股票的一个走向。

5日均线是一只股票5天的一个趋势动向，10日是10天的趋势动向，以此类推。

均线的方向性，其实非常准确，这才有了所谓的空头排列和多头排列一说。

比起K线可能在1-2日之间出现大幅度震荡洗盘，均线相对更加缓和，可以减少被主力资金洗盘的情况。

所以，如果你不是做超短线交易的投资者，那运用好趋势均线去判断行情，一定会有很大的帮助。

当然，均线本身，一定要注意拐点，因为所有的拐点都是一个趋势的变化。

3、成交量。

除了K线和均线，最有效的其实就是成交量了。

成交量是资金的异动指标，可以看出资金的进出动向。

当然，对于某一只个股而言，成交量指标可以存在一定的作假可能，因为会出现资金的对倒。

但随着交易的规范，这种情况其实已经越来越少了。

成交量的趋势，是决定一只股票走向的另一个关键因素。

大部分股票能够持续上涨，也是因为成交量能够长期稳定地释放。

简单地说，股票的上涨需要资金的参与，成交量反应的就是资金的参与度。

单纯看成交量，其实就能够辅助去判断个股能否走出行情。

那些成交量长期处于低位的股票，是不会有大幅行情的，因为压根没有资金关注。

4、MACD。

其实，看懂上述三个指标，就已经可以拥有基础的技术了。

如果真正能够看懂，其实已经足够在股票市场里驰骋了。

但有一个指标，也就是最常用的MACD指标，其实是量价指标的最好演绎。

可以这么说，通过MACD指标，是能否直接反应出整个股票走向的。

MACD指标分为线和能量柱。

线的金叉死叉，代表了趋势，线的水上水下，代表了强弱，而柱状的放大和缩小，代表了能量。

可以这么说，MACD指标完美的把一只股票的趋势、强弱和量能结合了起来。

所以，这个指标是最常用的，也是最有效的引导指标。

通常，利用MACD的指标和K线的背离情况，能够判断出资金的意图和个股的强弱，具有很大的参考价值。

最后，有几个特殊的点，需要提醒喜欢做技术分析的投资者。

1、技术指标在于精，不在于多。

技术指标，在于精并不在于多。

很多高手流行用裸K判断行情，是因为K线技术已经出神入化了。

各种技术指标，反应的是一只股票的各个方面。

不代表掌握的方面多，就一定更有效。

每个指标都存在一定的预演概率，所以指标越多，对于判断可能会越复杂。

把其中一个指标运用好，摸透其中的规律，其实就能把握住大概率的方向，帮助自己做好判断。

2、一知半解的技术，不如没有。

如果你对技术一知半解，那还不如不掌握技术。

这句话的意思是，不要在没有实践的基础上，过度的迷信技术。

技术肯定是有效的，指标也肯定反应出某些情况，但你必须理解，指标只是表象，背后的资金才是真相。

一知半解往往会导致进入误区。

尤其是在赚钱的时候，容易出现盲目自信，一旦亏钱，可能就是大幅度的亏损了。

所以，我们学习技术讲究精，而且是一个一个去学。

想要短时期内掌握大量技术指标，肯定是不可能的，还不如不学。

3、技术需要长期的实践做积累。

技术不是说看基本书，看几个股票的案例，就能学会的。

已经反复强调了，技术可以反应结果，但不能准确地推演未来。

你看到的所谓案例，都是成功案例，那些失败案例，技术书上反馈出来的并不多。

这种幸存者偏差，会让你过度的迷信技术，从而在试错的时候大量投入。

一旦遭遇和技术相悖的情况，等着你的就是大幅度的损失。

因此，我们在学习技术的时候，一定要自己去实践，而且是小规模的试错。

千万不要拿真金白银去试炼不成熟的技术。

当你真的了解技术以后，你会发现，技术的奥妙，同时也会慢慢地平静，而不是更加的激进。

4、在绝对资金面前，技术无效。

在绝对的资金面前，所有的技术，都是无效的。

说白了，资金可以直接改变技术的形态，资金决定了一切。

你所谓的技术图形，本质上也是资金画出来的，一旦资金撤退，所有的图形也就不成立了。

技术的有效性，是建立在资金的趋同性上的。

也就是大部分资金认为这只股票未来会怎么走，引导了这只股票未来的一个走向。

大部分技术之所以有效，也就是这种资金共振的结果。

但如果资金对于股票存在绝对的控制权，那技术本身就会无效了，因为资金决定了股票的走势，这不是技术能预演出来的。

5、在绝对业绩面前，技术无效。

还有一点，就是绝对业绩面前，技术也是无效的。

如果一家公司爆雷了，那股票价格就是会不断往下走，而不会上涨。

一方面是因为资金不会再对这只股票关注了，另一方面技术上只支持反弹，而不是上涨的趋势。

这也就是技术的无效性，无法引导股价的上涨。

上涨趋势中的股票，往往具备业绩的成长性，下跌趋势中的股票，往往业绩不堪入目。

技术改变不了业绩，但是业绩可以改变技术，资金再怎么想做股票，也是挡不住业绩爆雷的。

当然，聪明的资金会远离爆雷的股票，让技术变得无效。

通达信的几个好用指标

这是个好问题??????

因为最少有大几千万股友是用通达信软件在看盘，

这个问题咋一看可以有千万个不同答案，但在我看来有用的指标和看盘窗口就那几个，这对于一个新手来说太太重要了，全靠自己摸索没个5-8年根本找不到门道

通达信有个逐笔委托明细，可以看到主力委托的大买单大卖单，尤其是集合竞价的全过程所有明细都可以看到，主力抢筹还是出货一看就知道，超级好用，抓牛股神器??????，但是这个没几个人知道[呲牙][呲牙][呲牙]

必须开通level2数据才能看到的，一个月才几十块钱，同花顺一年280，这才是你可以跟主力机构对战的唯一武器，不然你必输无疑，人家飞机大炮打你，而你只有木棍铁锹，偶尔的盈利都是侥幸逃脱，不会用我可以教你啊。

因为这个委托明细交易所只开通深市个股的数据，所以只能看深市个股的所有主力逐步笔委托明细，沪市的看不了！所有人都看不到！而且这个数据只有当天能查看，隔日也无法复盘，软件不保存这个数据，主要是查看大买单和大卖单的手数和委托价格，重要的数据我都当天截图作为证据！

用通达信的朋友都知道，这个软件是复盘不了集合竞价的全过程的，竞价匹配量大小都不准，但是同花顺软件可以把这个通达信的缺陷弥补上，所有沪市深市个股早盘9：15-9：25集合竞价全过程都全部能查看，这才是作为一个专业操盘盯盘人员时刻盯盘的窗口，也是做短线牛股最直接的选股买卖依据，其他任何指标都没这个来的可靠和有说服力，因为这就是主力操盘留下的铁证！

牛股必须在集合竞价发现并跟进，获利才最大！

所以我现在这两个同时使用，双剑合璧??????

当然，经常还会出现一些诱多挂单和有空挂单，分不清也是要吃亏的，不过这个都是很好区分的，开盘后一两分钟的成交明细就可以验证诱多还是诱空，有机会再细

说

通过这几个窗口，主力洗盘、抢筹、出货都比较清楚清楚的判断了，当然，偶尔也会碰到主力大单买进后开始调整的，这种我一般次日不涨就出来，等再次启动走强我再跟进就是了，因为你不可能全不知道主力的操盘意图，有短线的有中线的。

这是这两个软件最重要的看盘窗口，离开原始数据的其他指标全是扯淡，忽悠散户够用，本人是研究了几年才发现这些看盘技巧的，如今稳稳的做到每月高效获利??????

这样操盘就简单多了，不会盲目抓瞎，一跌就买一涨就追

再分享一个我个人的选股经验??????

做股票要想稳定高效获利，必须选主力抢筹的个股，而抢筹除了涨停板抢筹，还有高开抢筹和大幅低开或跌停抢筹，这个抢筹盘口可以通过通达信和同花顺结合能看到主力抢筹全过程！没有看到这些抢筹信号就买多数是要吃大亏的。

发几个最近做过的给大家看看，九鼎新材和宇环数控也有，通达信软件上忘记截图了，但是同花顺软件的抢筹明细我有截图，也给大家发一下，只能发9图，多了发不了??，每个图都价值连城！都是大家一直苦苦追寻的干货

十几年的经验也就这点干货了，给大家奉上，希望对你们有帮助！不善言语的我一次写了这么多，实在是不易，能看完的都是有缘之人??????

欢迎评论，点赞并转发者，必将扭亏为盈??????

股市哪些技术指标对判断走势最有用

股市常用的技术指标判断走势有KDJ，MACD，W&R，RSI，CCI等。最灵敏的是W&R,最稳定的是MACD,但是有滞后。总体来说，技术指标只是工具，不是战无不胜的圣杯。